




Com a combinação entre materiais reci-
clados de madeira com termoplástico, 
o deck compósito Sagiper, apresenta 
vantagens competitivas em relação ao 
seu homónimo proveniente da natureza.

PT

Avec la combinaison entre les matériaux 
recyclés de bois et thermoplastiques, le 
Deck composite Sagiper, représente des 
avantages compétitifs en rapport à son 
origine naturelle.

FREN

With the combination of recycled 
wood with thermoplastic composite 
deck Sagiper, presents competitive 
advantages over its natural counterpart.

Estilos de vida em harmonia

Lifestyles in harmony 

Modes de vie en harmonie

CORES & CONCEITOS . COLOURS & CONCEPTS . COULEURS & CONCEPTS
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Praia. Cheiro a maresia. Perene mar de sensações.

The beach.  The smell of  seabreeze.  An evergreen sea of  sensations.

Plage. Odeur de la mer. Mer pérenne de sensations.









Montanha. Momentos únicos em harmonia plena.

Mountain.  Unique moments in pure harmony.

Montagne. Des moments uniques en harmonie.









Cidade. Escapes ritmados de bem-estar.

The city.  Rhythmic getaways full of  well-being.

Ville. Échappe bien rythmée.









Ficha Técnica

Datasheet

Fiche Technique



TESTES • TESTS
Coeficiente de expansão linear térmica ASTDM D696-08
Coefficient of linear thermal expansion ASTDM D696-08
Coefficient linéaire de dilatation thermique ASTDM D696-08

56.0 x 10 -6 mm/mm Cº INTERTEK

Absorção de água ASTM D1037-06a
Water absorption ASTM D1037-06a
Absorption d’eau ASTM D1037-06a

imersão por • immersion for • immersion pendant:
2 hrs: 0.02%
22 hrs: 0.87%

SGS

Densidade ASTM D792-08
Density ASTM D792-08
Densité ASTM D792-08

1.293 g/cm3 SGS

Resistência à flexão ASTM D6109
Flexural strength ASTM D6109
Résistance à la flexion ASTM D6109

18.6 Mpa SGS

Modo de elasticidade ASTM D6109
Method of elasticity ASTM D6109
Méthode d’élasticité ASTM D6109

2650 Mpa SGS

UV escala de cinzas 3000h
UV grayscale 3000h
UV en niveaux de gris 3000h

3-4 TÜV

Resistência à abrasão ASTM D4060-07
Abrasion Resistance ASTM D4060-07
Résistance à l’abrasion ASTM D4060-07

massa perdida após • lost masse after • perte de masse après:
800 ciclos • cycles: 112 mg
1000 ciclos • cycles: 126 mg

INTERTEK

Coeficiente de fricção ASTM 2394-05
Friction coefficient ASTM 2394-05
Coefficient de friction ASTM 2394-05

paralelo ao comprimento
parallel to length
parallèlement à la longueur

a seco • dry • sec: 0.48

INTERTEK
húmido • moist • humide: 0.71

perpendicular ao comprimento
perpendicular to length
perpendiculaire à la longueur

a seco • dry • sec: 0.59

húmido • moist • humide: 0.81

min. 20 mm

máx. 350 mm

min. 8 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
» Aspecto e toque de madeira natural;
» Fácil aplicação; 
» Elevada resistência aos raios U.V.;
» Face reversível;
» Anti-derrapante;
» Elevada resistência à absorção de água;
» Reduzida dilatação/ contracção;
» Dispensa manutenção;
» 100% ecológico e reciclável;
» 15 anos de garantia.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
» Look and feel of natural wood;
» Easy application;
» High UV resistance;
» Reversible Face;
» Anti-slip; 
» High resistance to water absorption;
» Low expansion/ contraction;
» No maintenance;
» 100% recyclable and eco;
» 15 year warranty.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
» Aspect et contact du bois naturel; 
» Application facile;
» Haute résistance aux UV;
» Réversible;
» Antidérapante;
» Haute résistance à l’absorption de l’eau;
» Dilatation/ contraction réduit;
» Pas d’entretien;
» 100% écologique et recyclable;
» 15 ans de garantie.

PT FREN



As cores apresentadas são meramente indicativas • The colors are merely indicative • Les couleurs sont simplement indicatifs

GRANITO 01 GRANITO 02TEKA 02TEKA 01CAMEL 01 CAMEL 02

SAGIDECK
cores disponíveis • colors available • couleurs disponibles

01

02

03

06 07

04 05

01 SAGIDECK maciço • solid • plein
2200 x 135 x 25 mm

02 SAGIDECK
2200 x 135 x 25 mm

03 tampa • end cap • capuchon
135 x 25 mm

04 rodapé • skirting • plinthe 
2200 x 55 x 9 mm

05 sarrafo • keel • lambourde
2200 x 50 x 30 mm

06
clip em inox
stainless steel clip 
clip en inox

07
clip de arranque em inox
stainless steel start clip 
clip de départ en inox



DISTRIBUIDORES • DISTRIBUTORS • DISTRIBUTEURS
 

SAGIPER NORTH AMERICA
131 79-156 Street NW,

Edmonton, Alberta NW,
Canada

T. 1 780 482 3445 | F 1 888 890 7069
www.sagipernorthamerica.com • info@sagipernorthamerica.com

_
Matermoz, Lda.
Rua do Mozal

Matolaria - Maputo
Moçambique

T. 0025 884 469 620 4

SAGIPER - Produção e comercialização de perfis em PVC, LDA 
Zona Industrial de Vagos - Lote 60 - Apt 128  | 3844-909 Vagos - Portugal 
T. +351 234 794 214 • F. +351 234 793 175 
www.sagiper.com • sagiper@gmail.com

sagipersagiper_ sagiper.deck


